

楼道卫生堪忧 电梯损坏无人管 停车收费不合理

平桥上浦时代广场小区物业管理亟须规范

本报讯(记者 周涛 杨长喜)“我们小区卫生状况堪忧,安全隐患大,物业服务不到位,管理缺失……”近日,一名家住平桥上浦时代广场小区的市民向本报记者反映,该小区存在物业管理不规范的情况。6月23日上午,记者来到该小区发现了一些问题。



垃圾无人清理

私拉充电电线

业主反映:

楼道卫生无人清扫 电梯损坏无人管 消防设施缺失

当日上午9时许,记者来到平桥上浦时代广场小区15号楼,沿楼道上楼时记者发现,多层楼道拐角处存在有废旧家具,并存放有自行车、轮椅等,一条条私拉的为电瓶车充电的电线从楼上往下延伸。在负一楼地下室,各类垃圾堆放着,楼梯栏杆不同程度损坏,连接着三个楼栋的通道内阴暗潮湿,几个深水坑面上无任何防护设施。

“我们物业没有尽到一份责任,连平时的卫生都是我们自己打扫。”家住15号楼的万先生告诉记者,对于小区内私拉充电线以及垃圾堆放在楼道的现象,物

业也从来不管。 “小区有大量的空地可以建车棚,但他们不想着去完善设施,导致业主在楼道私拉电线。而且小区还存在车辆丢失的现象。”万先生说道。

随后,记者随万先生来到10号楼,记者随意来到几个楼层,发现消防设施都是只有消防栓没有消防水带。“一旦失火,无法自救,后果不堪设想。”万先生说着,将记者领到10号楼的顶楼,手指着通往天台的楼层告诉记者,“你看,这一层就曾经发生过火灾,幸好当时没有人员伤亡。”下楼时,记者乘的是电梯,记者发现,10号楼两部电梯有一部能用。“小区一

共有6栋楼,这样的现象不止这一栋有,电梯坏了也一直没人管。而且电梯还装刷卡系统,以不交钱不能使用为由强征物业费。”一位业主告诉记者。

上午11时,记者随几名业主来到小区停车场。“以前这是一个广场,大家早上晨练,下午散步,挺好的,从去年开始小区在没有经过我们业主同意的情况下,设置了这些车位。”陈女士手指着一个个停车位向记者介绍,“这是我们的公共区域,他们随意划车位后找我们收取停车费,我们小区业主每年840元,外来人员每年600元。”

物业回应:

大部分问题于7月底之前整改完成 充电桩需选定区域后解决

对于平桥上浦时代广场小区业主反映的问题,记者昨日下午联系了信阳市星如物业服务有限公司,该物业公司相关负责人陈罗义告诉记者:“我们物业公司是2013年开始入驻,当时收取了装修押金以及两年的物业费,自2015年以后没有收到业主交的物业费。我们一直是自筹资金对小区进行基层设施完善。”

据陈罗义介绍,今年4月20日,星如物业管理办公室曾向业主下发通知,表明从5月1日起,开始以每月1元/平米收取物业费,计划从收取的物业服务费用中抽取资金对两部电梯进行大修,质检合格后即投入使用,以更方便住户出行,另楼梯内的公用照明费用由收取的物业费中支出,计划在5月20日前完成。“连续催收三次物业费无果,我们只好发出告示,说6月29日起电梯实行刷卡系统。”

对于小区公共部位被建成停车场一事,陈罗义表示:“我们物业联合了几家业主投资了58万元划了停车位,外面的车辆一般

我们不让进来,除了几个单位的车。内部车辆我们是以840元每年收取费用,外面来的有几辆车,只是每天下午来接小孩,停车时间短,每年600元。”陈罗义告诉记者,去年小区建停车场之前,对此事进行过告示。

在物业出具的一份告示上显示,10号楼、15号楼之间空地,原设计的是地下二层停车场、地面绿化,因无法落地面泥泞,又脏又乱,物业计划牵头将地面硬化、绿化,规划电动车停车棚、机动车停车位及绿化、亮化,以方便大家出行、停车。本着“谁投资谁受益”原则,物业面向本小区住户共同投资、管理、受益,使小区环境得以改善。“当时告示发出后,没有业主反对。”陈罗义说。

“6月19日下午,有16家住户来交了物业费,当天部分住

户反映了几个问题,其中有15号楼1、2单元的四部电梯两部坏了,有楼梯道及楼内公共部位卫生问题,有15号楼路灯不亮的问题,有一楼电梯口监控坏了,还有充电桩安全隐患问题。”陈罗义告诉记者,7月1日开始,物业已派人值班,从晚7点到早上7点,小区监控探头也正常运转。待物业费收取后,他们将于7月30日前检修电梯、质检后开通,楼道卫生问题,他们已经计划招收一员保洁员,月工资1200元(小区住户都可以报名),目前已有数名业主报名。路灯问题及电梯口监控问题已于近日解决,至于充电桩问题,目前因为地址问题没有解决了,等地址问题解决后马上安装。另外,陈罗义表示,消防设施缺失的问题属于历史遗留问题,不归物业管理。

两公布 一提示

信阳交警助你端午节期间平安出行

本报讯(记者 韩蕾)昨日,信阳交警部门发布了端午节期间“两公布一提示”,助力市民平安、顺利出行。

6月25日至27日,根据交警部门对道路拥堵的预判,市区易堵路段和施工路段有东方红大道、四一路、火车站、文化中心、西关、人民路、河南路、建设路、鸡公山大街十三里桥路口、宝石桥路口、南京路、新二十四大街、楚王城附近各交叉口、北京路与新七大路交叉口、224省道十三里桥街、环湖路沿途乡镇街道、107国道与224省道交叉口等路段,而107国道甘岸大桥、车辆会相对集中,出现交通拥挤状况,路过车辆可

以提前合理绕行。人流量、车流量主要以京港澳、沪陕高速公路,国道107线市区路段,省道339线、省道224线道路为主。鸡公山、南湾湖、桃花寨、新县、光山、商城等县区景点,城区周边农家乐车流量相对集中,易发生拥堵,市民如遇交通拥堵不要强行驶入或随意穿插,听从交警指挥,有序通行。

端午假期,我市交警部门将结合往年端午假期情况,针对性布控警力,强化重点时段、路段管控;同时将严查酒驾、醉驾等重点违法行为。

同时,交警部门提醒市民,放假期间车辆使用率高,自驾出游前,市民应提前对车辆进行安全检查和保养。

这7家单位存在火灾隐患

信阳市各级消防部门积极开展“消防安全专项整治三年行动”和“安全生产月”活动,不断加大日常消防监督检查活动频次。在抽查检查工作中,发现光山艺术学校等7家单位存在火灾隐患,现予以公开曝光,接受社会监督。

光山艺术学校,位于信阳市光山县环城西路,存在隐患:一是2-4层只有一个安全出口;二是2楼教室区未配置灭火器,未设置应急照明灯、安全出口标志;三是3楼疏散通道安全出口指示标志故障;四是三楼疏散通道堆放杂物。

淮滨县伟鑫宾馆,位于信阳市淮滨县栏杆镇刘老寨村,存在隐患:一是外窗设置影响逃生、救援的防盗窗;二是未制定消防安全制度、无疏散演练记录;三是楼梯口处未设置疏散指示标志,走道内应急灯照度不足。

信阳市平桥区明港镇怡景花园小区,位于信阳市平桥区明港镇军民路,存在隐患:一是消防车通道被私家车占用;二是私拉乱接电线,楼道内电动车充电。

新县黄金海岸娱乐中心,位于信阳市新县叶林小区亲水家园,存在隐患:一是东侧安全出口宽度不足,未使用防火门;二是未设置火灾报警装置;三是

杂物堵塞疏散通道;四是部分疏散指示灯故障。

罗山县华贵源小区,位于信阳市罗山县新区龙池大道南路,存在隐患:一是部分常闭式防火门无法自动关闭,部分疏散指示标志故障;二是部分地下室室内消防栓箱缺少水带水枪,楼顶稳压罐压力表显示为0,消防水泵房门非防火门,水泵房内未安装应急照明灯;三是报警阀放水试验,水力警铃未动作;五是部分灭火器压力不足,部分防火卷帘无法降落,部分排烟风机未能启动。

潢川开发区海龙国际花园小区,位于信阳市潢川开发区潢经五路,存在隐患:一是北侧消防车通道被铁皮板堵塞;二是车辆占用消防车通道。

羊山新区金宝贝艺术幼儿园,位于信阳市羊山新区银钱安置小区,存在隐患:一是消防安全资料不规范、不健全;二是2楼西、一楼东西、两侧两个安全出口未设置安全出口标志和应急照明灯,侧安全出口未设置安全出口标志和应急照明灯;3、一楼西南侧安全出口被堵塞占用。

(信阳消防供稿)

